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вимагають стратегічного підходу до банківського інвестиційного кредитування. 

В цьому контексті в якості стратегічних орієнтирів інвестиційної діяльності 

комерційних банків слід розглядати не лише їх фінансові результати, а й 

індикаторі, які характеризують зростання якості послуг, що банк надає своїм 

клієнтам в сфері інвестиційного кредитування, покращення результатів 

діяльності та фінансово-економічного стану позичальників. Такій підхід 

забезпечує стабільність та надійність взаємовідносин у сфері інвестиційного 

кредитування, зростання конкурентоспроможності кредитора на ринку 

банківських послуг. 
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Сьогодні дефіцит фінансових ресурсів на місцевому рівні неможливо 

уникнути без розроблення чітких стратегій розвитку державної та місцевої влади 

на місцевому рівні. Стан місцевих бюджетів характеризується дефіцитом 

фінансових ресурсів та зменшенням бюджетного фінансування, що призвело до 

поглиблення проблем на місцевому рівні. В межах своєї компетенції органи 

місцевого самоврядування мають право запроваджувати пільгові податкові 

ставки, повністю скасовувати окремі місцеві податки і збори або звільняти від їх 

сплати певні категорії платників та надавати відстрочки у сплаті місцевих 

податків та зборів 1.  

До основних проблем у сфері формування місцевих бюджетів, у першу 
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чергу, підпадають такі пункти: нестабільність дохідної бази; недостатнє 

фінансування з державного бюджету; відсутність ефективного правового поля, 

яке б відповідало сучасним умовам; недостатність прав для органів місцевого 

самоврядування запроваджувати власні податки і збори; обмежена кількість 

місцевих податків і зборів;  незначна роль місцевих податків і зборів; 

недовершеність міжбюджетних відносин, що зумовлена їх невідповідністю 

швидким змінам, що відбуваються 2.  

З метою зміцнення дохідної бази місцевих бюджетів доцільно вжити такі 

заходи [3, с. 129]:  

– перерозподілити частину надходжень з державного до місцевих 

бюджетів, зокрема, частину податку на прибуток підприємств, частину 

ресурсних платежів, збір за забруднення навколишнього природного 

середовища;  

– запровадити автоматичну систему індексації розміру податків з 

жорсткими ставками (передусім, стосовно єдиного податку); 

 – прорахувати можливості зменшення частки трансфертів і збільшення 

частки цільових субвенцій у трансфертах з Державного бюджету України;  

– дотримуватися цільового та ефективного витрачання коштів місцевих 

бюджетів, особливо із бюджету розвитку; 

 – необхідно активно залучати інвестиції в інтелектуальний розвиток, 

тобто підвищувати кваліфікацію діючих кадрів. 

Отже, основним джерелом зростання доходів місцевих бюджетів в Україні 

є податок на доходи фізичних осіб. Основною умовою для збільшення цього 

показника є збільшення заробітної плати та ліквідація тінізації доходів. 

Основними проблемами у формуванні доходів місцевих бюджетів в Україні є [4]: 

 – мала частина надходжень від місцевих податків і зборів;  

– переважання міжбюджетних трансфертів в структурі доходів місцевих 

бюджетів;  

– недовершеність системи короткострокового планування доходів 

місцевих бюджетів.  

 Таким чином, важливими напрямами розв’язання проблем фінансового 

забезпечення місцевих бюджетів є: 

– посилення зв’язку між соціально-економічним і бюджетним 

плануванням адміністративно-територіальних одиниць;  

– диференціювання ставок ПДФО в залежності від суми заробітних плат;  

– удосконалення системи розподілу міжбюджетних трансфертів та 

реформування місцевих податків і зборів.  

Також, для посилення фінансової автономії місцевих органів влади 

перспективним напрямом дослідження є визначення шляхів збільшення 

фіскальної ролі місцевих податків і зборів із врахуванням досвіду європейських 

країн. 
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Ключова проблема соціально-економічного розвитку – це фінансування 

економічного зростання, яку потребує насамперед збільшення потокового 

фінансування. Проте головним є фінансування інвестицій і інновацій як 

основних джерел ефективного економічного розвитку. Досвід ринкових країн 

показує, що не можна розвиватися тільки за рахунок власних коштів, оскільки 

2/3 фінансування економічного зростання здійснюється за рахунок залучення 

коштів, джерела яких різноманітні (недержавні пенсійні фонди, фонди 

інвестиційних компаній, окремих інвесторів, іноземні інвестиції, венчурні 

фонди, гроші з відкритих ринків та ін.). Значна частина коштів може поступати 

також з державного бюджету; позикові кошти надаються міжнародними 

банками і так далі. Провідна роль серед цих інструментів залучення фінансових 

коштів для економічного зростання належить банкам – найважливішим 

акумуляторам грошових фондів в ринковому господарстві. Нами досліджені 

поняття фінансової стійкості комерційних банків та фактори, котрі на неї 

впливають, запропоновано шляхи покращення фінансової стійкості комерційних 

банків в Україні та її вплив на соціально-економічний розвиток. 

Сьогоднішня банківська система відчуває дефіцит грошей. Складається 

таке враження, що ми перевіряємо: чи може жити банківська система без грошей 

або не може? Оскільки у нас основні прибутки пов’язані з реалізацією сировини, 

то гроші концентруються або у виробників сировини, які тримають їх за 

кордоном або реінвестують їх в сферу добування, вирощування і переробки 

сировини. Усі інші обмежені коштами, у тому числі банківська система. Тоді 

виникає питання, а навіщо вона у нас існує ?  

Бюджетні гроші розумним способом мають бути використані в економіці 

через банківську систему, яка для цього призначена. Гроші повинні, звичайно ж, 

зберігатися в ліквідній формі, тобто у формі, що дозволяє досить швидко 

http://www.auc.org.ua/

